
Отчет по иновацията ПБО в V „a, б”и VI „в” клас

В началото на м. февруари групите по Занимания по интереси “ Природата и

ние” (5 “а, б” клас) и “ С любов към природата” (6 ”в” клас) представиха

резултатите от работата си по глобалната тема:”Екологията, наука за нашия
дом-Земята”, като в първата част разказаха как тя присъства в учебната

програма по различните предмети.

   Двете групи отправиха предизвикателства помежду си, свързани с откриване на

природни зони върху контурни карти, които са най-засегнати от човешката

дейност, разпознаване на песни за природата, споделяне на идеи за

предотвратяване на глобалното затопляне.

Проектно-базираното обучение дава възможност да се интегрират учебни

дисциплини и насърчава сътрудничеството между преподавателите. В дейностите

се включиха:  Светослав Георгиев ( География и икономика); Мария Цакова (

Човекът и природата),  Дора Балъкчиева (Английски език), Невена Василева

(КМИТ) и Станимира Дичева (КМИТ).

   Във втората част на изявата се проведе състезанието „Училищни войни“.  

  Въпросите бяха базирани на темата за опазването на околната среда, а

отговорите бяха предварително събрани и обобщени сред 100 ученици. 

   Развлекателната игра “Училищни войни” донесе нови знания и незабравими

моменти за участниците и гостите.

Работата ни продължи в посока запознаване с втората глобална тема:

„ Красотата на нашата планета”. Представиха се мотивите за нейния избор и се

премина към проучвателния етап на проекта, в който дейностите на участниците



се основаваха на откриване на информация за Природен парк „Сините камъни” с

неговите защитени животински и растителни видове. Подготвихме се и с

изработването на хранилки за птици.

В края на месец февруари работихме по подтемата: „Живей зелено! Грижи за

растенията и засаждане на дръвчета”, като използвахме материалите,

предоставени от Фондация „Корпус за образование и развитие – КОРПлюС“.

През месец януари се включихме в третото предизвикателство на кампанията

„BEE Green”, посветено на темата за нулев отпадък и намаляването на

разхищението на храна. През месец февруари се оповести и победителят,

Катерина Спасова от 5 „б” клас.

Участваме и в четвъртото предизвикателство, посветено на водата. Тя е

безценен ресурс и е в основата на живота. Съществуването ни на планетата

зависи от това да пестим водните ресурси и да ги пазим чисти. Задачата е

свързана с изготвянето на едноминутно видео, в което учениците разказват за

силата на водата на английски език.

Усилията ни продължават в посока възпитаване в отговорност, грижа и любов

към нашата планета, за да запазим нейната неповторимост и красота

Вярваме, че всяка малка стъпка води до едно по-добро споделено бъдеще.
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